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1 プリンタを設置します。

2 同梱品をセットします。

3 コンピュータと接続します。

4 プリンタドライバを
インストールします。

印刷の方法、プリンタに関する詳細な説明は、ユーザーズガイドをご覧ください。

印
刷
ま
で
の
流
れ

輸送用の保護具を取り外し、用紙
をセットします。

用紙カセットユニット、両面印刷ユニッ
ト、ハードディスクユニットなどのオプ
ションを購入された場合は、ユーザー
ズガイドを参照して取り付けます。

ETカートリッジを取り付けます。

コンセントに接続します。

オプションを装着された方は、プリンタ
ドライバのインストール後オプションの
設定が必要です。（WindowsNT3.51/
Macintoshを除く）

WindowsやMacintoshでネットワー
クに接続する場合は、Ethe rne tイン
ターフェイスを使用します。

Windowsでローカル接続する場合
は、パラレルインターフェイスを使用
します。
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安全にお使いいただくために

本製品を安全にお使いいただくために、製品をお使いになる前には、必ず本書および
製品に添付されております取扱説明書をお読みください。

本書および製品添付の取扱説明書は、製品の不明点をいつでも解決できるように、手
元に置いてお使いください。

本書および製品添付の取扱説明書では、お客様や他の人々への危害や財産への損害
を未然に防止するために、危険を伴う操作・お取り扱いについて、次の記号で警告表示
を行っています。内容をよくご理解の上で本文をお読みください。

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負う可
能性が想定される内容を示しています。

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性が想定される
内容および物的損害のみの発生が想定される内容を示しています。

この記号は、してはいけない行為（禁止行為）を示しています。

この記号は、分解禁止を示しています。

この記号は、濡れた手で製品に触ることの禁止を示しています。

この記号は、製品が水に濡れることの禁止を示しています。

この記号は、電源プラグをコンセントから抜くことを示しています。
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 安全上のご注意

煙が出たり、変なにおいや音がするなど異常状態のまま使用しない

でください。

感電・火災の原因となります。

すぐに電源スイッチを切り、電源ケーブルをコンセントから抜いて、販売店またはエ

プソンフィールドセンターにご相談ください。

お客様による修理は危険ですから絶対しないでください。

（取扱説明書で指示されている以外の）分解や改造はしないでください。

けがや感電・火災の原因となります。

表示されている電源（AC100V）以外は使用しないでください。

指定外の電源を使うと、感電・火災の原因となります。

ぬれた手で電源プラグを抜き差ししないでください。

感電の原因となります。

通風孔など開口部から内部に金属類や燃えやすいものなどを差し込

んだり、落としたりしないでください。

感電・火災の原因となります。

異物や水などの液体が内部に入った場合は、そのまま使用しないでください。

感電・火災の原因となります。

すぐに電源を切り、電源ケーブルをコンセントから抜き、販売店またはエプソン

フィールドセンターにご相談ください。

破損した電源ケーブルを使用しないでください。

感電・火災の原因となります。電源ケーブルを取り扱う際は、次の点を守ってください。

・ 電源ケーブルを加工しない

・ 電源ケーブルの上に重いものを乗せない

・ 無理に曲げたり、ねじったり、引っ張ったりしない

・ 熱器具の近くに配線しない

電源ケーブルが破損したら、販売店またはエプソンフィールドセンターにご相談ください。
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電源ケーブルのたこ足配線はしないでください。

発熱し火災の原因となります。

家庭用電源コンセント（AC100V）から電源を直接取ってください。

電源プラグの取り扱いには注意してください。

取り扱いを誤ると火災の原因となります。

電源プラグを取り扱う際は、次の点を守ってください。

・ 電源プラグはホコリなどの異物が付着したまま差し込まない

・ 電源プラグは刃の根元まで確実に差し込む

取扱説明書で指示されている以外の分解は行わないでください。

安全装置が損傷し、レーザー光漏れ・定着器の異常加熱・高圧部での感電

などの事故のおそれがあります。
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小さなお子さまの手の届く所には、設置、保管しないでください。

落ちたり、倒れたりして、けがをする危険があります。

不安定な場所（ぐらついた台の上や傾いた所など）に置かないでください。

落ちたり、倒れたりして、けがをする危険があります。

湿気やほこりの多い場所に置かないでください。

感電・火災の危険があります。

本製品の上に乗ったり、重いものを置かないでください。

特に、小さなお子さまのいる家庭ではご注意ください。倒れたり、こわれたり

してけがをする危険があります。

本製品の通風孔をふさがないでください。

通風孔をふさぐと内部に熱がこもり、火災の危険があります。

次のような場所には設置しないでください。

・ 押し入れや本箱など風通しの悪い狭いところ

・じゅうたんや布団の上

・ 毛布やテーブルクロスのような布をかけない

また、壁際に設置する場合は、壁から20cm以上のすき間をあけてください。

連休や旅行などで長期間ご使用にならないときは、安全のため必ず電

源プラグをコンセントから抜いてください。

各種コード（ケーブル）は、取扱説明書で指示されている以外の配線

をしないでください。

配線を誤ると、火災の危険があります。
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本製品を移動する場合は、電源を切り、電源プラグをコンセントから抜

き、すべての配線を外したことを確認してから行ってください。

本製品は重いので、開梱や移動の際、1人で運ばないでください。

必ず2人以上で運んでください。

他の機械の振動が伝わる所など、振動しがちな場所には置かないでく

ださい。

落下によって、そばにいる人が、けがをする危険があります。

オプション類を装着するときは、表裏や前後をまちがえないでください。

まちがえて装着すると、故障の原因となります。取扱説明書の指示に従って、正

しく装着してください。

紙詰まりの状態で放置しないでください。

定着器が加熱し、発煙・発火の原因となります。

使用中に、プリンタカバーを開けたときは定着器部分に触れないでくだ

さい。

高温になっているため、火傷のおそれがあります。

電源投入時および印刷中は、排紙ローラ部に指を近づけないでください。

指が排紙ローラに巻き込まれ、けがをするおそれがあります。用紙は、完全に排

紙されてから手にとってください。

使用済みのETカートリッジを、火の中に入れないでください。

トナーが飛び散って発火し、火傷のおそれがあります。不燃物として処理して

ください。
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本書のご案内

詳しいもくじは次のページにあります。

ご使用の前に

プリンタの準備

コンピュータとの接続

Windowsでのセットアップ

Macintoshでのセットアップ
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タブ

このタブの付いているページは、Windowsをお使いの方のみお読みください。

このタブの付いているページは、Macin toshをお使いの方のみお読みください。

マーク

本書中では、いくつかのマークを用いて重要な事項を記載しています。
マークが付いている記述は、必ずお読みください。
なお、それぞれのマークには次のような意味があります。

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、プリンタ本体が損傷する可能性が想定される内容を示し
ています。

お取り扱い上、必ずお守りいただきたいこと（操作）、知っておいていただきたいことを記載しています。必
ずお読みください。

用語*1 欄外にこの用語の説明を記載している事を示しています。

☞ 関連した内容の参照ページを示しています。

表記

Microsoft® Windows® 98 operating system 日本語版
Microsoft® Windows® 95 operating system 日本語版
Microsoft® WindowsNT® operating system Version3.51日本語版

の表記について

Microsoft® WindowsNT® operating system Version4.0日本語版

本書中では、上記各オペレーティングシステムをそれぞれ、Windows98、Windows95、WindowsNT4.0、
WindowsNT3.51と表記しています。また、Windows98、Windows95、WindowsNT4.0、WindowsNT3.51
の総称として「Windows」と表記する場合があります。
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ご使用の前に

ここでは、各部の名称と働き、本機の特長について説明します。
●本機の特長 ............................................................................. 2
●各部の名称と働き.................................................................. 3
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ご使用のまえに
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本プリンタは以下の特長を備えています。

 ● 次世代の標準PostScript™3 プリンタドラ
イバ標準添付（Windows95/98、Macintosh）
Windows95 /98、Mac in to shにAdobe®

Pos tSc r i p t™3プリンタドライバを標準添付
しました。これにより、図、グラフィックス、写真
画像などを含む複雑なドキュメントも、より高品
質に、高速に印刷することが可能となります。

● 大幅なスループット向上を実現
20枚/分（A4）の高速エンジンに、ハイパーパ
フォーマンスコントローラを組み合わせ、さらに
パラレルインターフェイスIEEE1284ECP*1モード
対応によりインターフェイスの高速化を図り、
大幅なスループット向上を実現しています。

● ネットワーク対応プリンタ
標準のEthe rn e tインターフェイスによって、
各種プロトコルに対応したネットワークプリン
タとしてお使いいただけます。

● コンピュータ上からの設定を可能にした
EPSON PS Printer Utility
EPSON PS Printer Utilityを使用することに
より、プリンタの各種設定をコンピュータ上か
ら実行できます。また、PostScr ip tファイルを
ダウンロードして印刷させることも可能です。

● 1200DPI 相当の高品位な印刷を実現
EPSON独自のRIT*2（Resolution Improve-
ment Technology）機能により、ギザギザの
少ない1200DPI相当の美しい印刷結果が
得られます。RITを使用した場合と使用しな
かった場合の拡大図は以下のイラストのよう
になります。

RIT ON

RIT OFF

● 和文フォント2書体、欧文フォント136書
体を標準搭載（Windows95/98、Macintosh）
和文フォント2書体（リュウミンL-KL、中ゴ
シックBBB）、欧文フォント136書体を標準
搭載しています。
また、CIDフォントにも対応しています。

*1 ECP ：Extended Capability Port。パラレルインターフェイスの拡張仕様の1つ。

*2 RIT ：走査線方向の解像度を2400DPI、紙送り方向を600DPIの超高精度でコントロールし、1200DPI相当の高
解像度印刷を実現するEPSON独自の機能。
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各部の名称と働きについて説明します。

前面 ラッチ　
トナー交換などで上カバーを開けるときに、
ここを押します。

操作パネル　
プリンタの機能を設定するときに使用します。

排紙用延長トレイ　
A3、B4などの大きい用紙に印刷するときに、
引き出します。

用紙トレイ　
標準の給紙装置です。A4、B5などの定型用
紙だけでなく、ハガキやOHPシートなどの特
殊用紙に印刷するときもここから給紙しま
す。印刷面を上に向けて用紙をセットします。

用紙カセット　
普通紙をセットできる標準の給紙装置です。
印刷面を上に向けて用紙をセットします。

電源スイッチ　

内部

上カバー　

定着器　
用紙にトナーを定着させる装置です。高温
になりますので絶対に手を触れないでくだ
さい。火傷の原因になります。

ETカートリッジ　
印刷用トナーのカートリッジです。
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各部の名称と働き
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

背面

ACインレット　
電源コードの差し込み口です。

Ethernet コネクタ　
10B a s e - Tまたは10 0B a s e - TXでネット
ワーク接続するコネクタです。

パラレルインターフェイスコネクタ　
コンピュータとパラレルインターフェイス
ケーブルでローカル接続するコネクタです。

操作パネル　

データランプ　
データの受信状態を
表示します。受信中
に点滅し、処理中に
点灯します。

HDDランプ　
オプションのハード
ディスクユニット装着
時に、ハードディスク
のアクセス状況を示
すランプです。

オンラインランプ・スイッチ　
印刷可状態のときに点灯するランプと、印刷
可/印刷不可状態を切り替えるスイッチです。

給紙選択スイッチ　
用紙を給紙するトレイまたはカセットを選択
するスイッチです。
☞ユーザーズガイド「給紙選択モードでの
設定方法」77ページ

液晶ディスプレイ　
プリンタの状態や、機能の設
定値を表示します。

パネル設定で使用するスイッチ
プリンタの各機能を設定する
ときに使用します。

シフトスイッチ　
パネル設定で使用するスイッチと併
用して、選択値や設定値を逆送りで
表示します。また、 エラー解除 スイッ
チと併用して印刷データをリセット
することができます。

エラー解除ランプ・スイッチ　
エラーが発生したとき点灯するランプと、エ
ラーを解除するスイッチです。 シフト スイッチ
と併用することで印刷データをリセットするこ
とができます。
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プリンタの準備

ここでは、梱包内容を確認して、同梱品を取り付けます。
●プリンタの設置 ..................................................................... 6
●ETカートリッジの取り付け ................................................ 8
●用紙のセット ....................................................................... 1 0
●電源ケーブルの接続............................................................ 1 3
●電源のオン/オフ ................................................................ 1 4
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プリンタの設置
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○プリンタの設置

直射日光の当たる場所 ほこりや塵の多い場所 温度変化の激しい場所

湿度変化の激しい場所 火気のある場所 水にぬれやすい場所

揮発性物質のある場所 冷暖房機具に近い場所 震動のある場所

加湿器に近い場所

ベンジン�

震　動�

 設置上のご注意

本プリンタは、次のような場所に設置してください。

本プリンタは精密な機械・電子部品で作られています。次のような場所に設置すると動作不良や故障の原
因となりますので、絶対に避けてください。

・テレビ・ラジオに近い場所には設置しないでください。本機は、情報処理装置等電
波障害自主規制協議会（VCCI）基準に適合しておりますが、微弱な電波は発信し
ております。近くのテレビ・ラジオに雑音を与えることがあります。

・静電気の発生しやすい場所でお使いになるときは、静電防止マットなどを使用し
て、静電気の発生を防いでください。

   水平で安定した場所   風通しの良い場所    次の気温と湿度の場所

水　平� 10～35℃�
15～85％�
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○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

 設置スペース

用紙やETカートリッジが交換しやすいように、下図のスペースを確保してください。
（数値は四捨五入しています。）

200mm
400mm

970mm

200mm

180mm*

1150mm
550mm

880mm*

400mm

714mm

図は用紙トレイを開けた状態です。 図は上カバーと用紙トレイを開け、用紙カセットを
セットした状態です。

* オプション装着時には異なります。

・プリンタは重いので（約26kg）、2人以上で十分注
意して持ち運んでください。プリンタを持つときは、
右図のように手をかけて持ってください。

・プリンタを運ぶときは、右図以外に手をかけないでく
ださい。プリンタが破損するおそれがあります。

・本機を「プリンタ底面より小さい台」の上には設置
しないでください。プリンタ底面のゴム製の脚が台
からはみ出ていると内部機構に無理な力がかかり、
印刷や紙送りに悪影響を及ぼします。必ずプリンタ
本体より広く平らな面の上に、プリンタ底面の脚が
確実に載るように設置してください。
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ETカートリッジの取り付け
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ETカートリッジの取り付け

輸送用の保護具と保護材を取り外したら、続いてETカートリッジを
取り付けます。

ETカートリッジを梱包袋から取り出し、
左右に傾けながら7～ 8回振ります。

梱包袋は、プリンタを移動・輸送したり、使用済
みのETカートリッジを廃棄する際に必要で
す。次回ETカートリッジを交換するまで保管
してください。

ETカートリッジのドラム保護シャッタには手を
触れないでください。また、ドラム保護シャッタ
内部の感光ドラム（緑色の部分）には絶対に
手を触れないでください。印刷品質が低下し
ます。

ETカートリッジを平らな場所に置き、下
図のようにしてシールドテープを引き抜
きます。

右側のラッチを押し、上カバーを開き
ます。

上カバーを開けたとき、プリンタ内部の次の部
分に手を触れないようにご注意ください。
・定着器部分（高温のため火傷の原因になり
ます。）

・転写ローラ、防じんガラス部分（印刷品質が
劣化します。）

防じんガラス
定着器　転写ローラ （プリンタ手前内側）
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○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

上部の取手を持ち、ET カートリッジを
セットします。

① ETカートリッジ左右の突起を、プリンタ
内部の左右のガイドに合わせながら、底
につきあたるまで滑り込ませます。

②カートリッジが水平になるように取っ手
を押し下げます。

・プリンタ内部のローラやギアには手を触れ
ないでください。故障の原因になります。

・ E Tカートリッジの向きを間違えないよう、
ETカートリッジ上面の矢印をプリンタの上
カバーに向けてセットしてください。E T
カートリッジの向きが間違っていると、プリン
タにセットできません。

プリンタの上カバーを、カチッと音がす
るまでしっかり閉じます。

①

②
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用紙のセット
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○用紙のセット

本プリンタは、標準で2つの給紙装置（用紙トレイと用紙カセット）が
あります。用紙のセット方法は次のとおりです。

 用紙カセットへの用紙のセット

用紙カセットのカバーを開けます。

用紙カセット内部の金属板をカチッと音
がして固定されるまで押し下げます。

用紙ガイドと用紙ガイドクリップを外
側にずらします。

・ガイドクリップ（縦）を指でつまんで外側に
ずらします。
・用紙ガイド（横）を外側に広げます。片方の
用紙ガイドを動かすことで、もう一方の
用紙ガイドが連動して動きます。

用紙カセットに用紙をセットします。

用紙の四隅をそろえ、印刷する面を上に向け
てセットします。用紙は最大 250 枚（普通紙
60 ～ 90g/m2）までセットできます。
・A4、A5、B5、LT（Letter）、HLT（Half
Letter）、GLT（Government Letter）サイ
ズの用紙の場合、用紙は横方向にセット
します。

・A3、B4、LGL（Legal）、GLG（Government
Legal）、11" x 17"（Ledger）サイズの用紙
の場合、用紙は縦方向にセットします。

用紙ガイドを用紙サイズに合わせます。

用紙ガイド（横）を用紙の幅に合わせて調整し
ます。このとき用紙の隅が左右の爪の下にな
るようにしてください。用紙ガイドクリップ
（縦）も用紙に合わせて調整します。

用紙ガイドクリップは必ずセットする用紙サイ
ズに合わせてください。セット位置がずれてい
ると、プリンタが用紙サイズを正しく検知でき
ない場合があります。
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○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

カバーを閉じ、用紙カセットをプリンタ
に差し込みます。

奥までしっかり差し込んでください。

B4サイズ以上の用紙を使用する場合は、
排紙用延長トレイを引き出します。

 用紙トレイへの用紙のセット

プリンタ購入後、初めて用紙トレイに用紙を
セットする場合は、セットする前に電源を1度
オンにしてください。電源をオンにする前に
用紙をセットすると、電源をオンにしたときに
用紙が引き込まれることがあります。
☞本書「電源ケーブルの接続」13ページ
☞本書「電源のオン／オフ」14ページ

用紙トレイの両端を持って、手前に開け
ます。

用紙ガイドを、外側にずらします。

用紙ガイドを外側に広げます。右側の用紙
ガイドの上部とクリップをはさみながら動
かすことで、左側の用紙ガイドが連動して
動きます。
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用紙のセット
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

用紙をセットします。

用紙の四隅をそろえ、印刷する面を上にして、
差し込み口に軽く当たるまで入れます。
・A4、A5、B5、LT（Letter）、HLT（Half
Letter）、Executive、GLT（Government
Letter）サイズの用紙の場合、用紙は横方
向にセットします。

・A3ノビ、A3W、A3、B4、LGL（Legal）、
GLG（Government Legal）、11" x 17"
（L e d g e r）、F 4、ハガキ、Mon a r c h、
Com10、DL、C5サイズの用紙の場合、用
紙は縦方向にセットします。

・用紙ガイドには、用紙の枚数の目安となる
マークがあります。マークの上限を越えない
ように用紙をセットしてください。最大20 0
枚（普通紙60～90g/m2）セットできます。

・特殊紙の給紙容量については、以下のペー
ジを参照してください。
☞ユーザーズガイド
「用紙と給紙方法について」3ページ

用紙ガイドを用紙の幅に合わせます。

右側の用紙ガイドの上部とクリップをはさ
みながら動かすことで、左側の用紙ガイド
が連動して動きます。

B4サイズ以上の用紙を使用する場合は、
排紙用延長トレイを引き出します。

購入時、用紙トレイの用紙サイズはA4に設定
されています。A4以外の用紙をセットした場
合は、操作パネルで［トレイヨウシ］のサイズを
設定してください。
☞ユーザーズガイド「通常モードでの設定
方法」70ページ
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○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○電源ケーブルの接続

・本書「安全にお使いいただくために」（（1）
ページ）を参照の上、正しくお取り扱いくだ
さい。

・長い間プリンタを使用しない場合は、コンセ
ントからプラグを抜いておいてください。

・AC100V以外の電源には、絶対に接続し
ないでください。

・コンピュータなどの裏側にある補助電源に
は接続しないでください。必ず壁などに固
定されているコンセントに直接接続してく
ださい。

電源がオフ(○)であることを確認します。

電源ケーブルを、プリンタ背面のACイン
レットに差し込みます。

コンセントの電源がAC100V であるこ
とを確認し、電源ケーブルのプラグをコ
ンセントに正しく差し込みます。
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電源のオン／オフ
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○電源のオン／オフ

付属品の取り付けと、電源への接続が終わったら、プリンタに異常が
ないかを確認するために、電源のオン／オフを行ってください。

 電源のオン

プリンタ左側面にある 電源 スイッチのオン（｜）
側を押します。

電源をオンにした際、プリンタが次の動作を行う
かを確認してください。
① プリンタの動作音がします。
② 操作パネルの全てのランプが点灯し、続いて
消灯します。

③ 液晶ディスプレイに「オンライン」と表示さ
れ、オンラインランプが点灯します。

　　点灯

電源をオンにしても上記の状態にならない場合
は、以下のページを参照してください。
☞ユーザーズガイド「困ったときは」115ページ

プリンタの電源をオンにすると、ネットワーク
関係の情報を記載したステータスページが印
刷されます。
☞ネットワーク設定ガイド
「ステータスページ」付録-2

 電源のオフ

電源 スイッチのオフ（○）側を押します。

・プリンタの電源をオフにした場合、30秒以
上経過するまで再び電源をオンにしないで
ください。電源を続けてオフ／オンすると
故障の原因となります。

・オプションのハードディスク装着時、フォントイ
ンストール中に電源をオフにすると、記録され
ていたデータが破損するおそれがあります。

次の場合は、電源をオフにしないでください。
・印刷中。
・電源のオンの後、液晶ディスプレイに「オン
ライン」と表示されるまでの間。

・HDDランプの点滅中。
・フォントインストール中。

さらにプリンタが正常に動作するかを確認す
るためには、ステータスシートの印刷をお勧め
します。
☞ユーザーズガイド
「ステータスシートの印刷」80ページ

ステータスシートの印刷は、プリンタの現在の
状態や設定を用紙に印刷するもので、プリン
タ単体で行えます。ステータスシートがきれい
に印刷されれば、プリンタの印刷機構は正常
に動作しています。
ステータスシートの印刷は、電源オンのたびに
行う必要はありません。

  オンライン
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コンピュータとの接続

ここでは、コンピュータとプリンタの接続方法について説明し
ています。
●ローカル接続（Windows）................................................... 1 6
●ネットワーク接続（Windows/Macintosh）....................... 1 8
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ローカル接続（Windows）
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

W

ローカル接続（Windows）
Windows の場合は、パラレルインターフェイスでコンピュータとプ
リンタをローカル接続*1することができます。

・Windowsでプリンタを共有する場合は、本機のパラレルインターフェイスをご利用いただけます。
☞本書「プリンタを共有するには」25ページ

・ケーブルはお使いのコンピュータや接続環境により異なるため、本機には同梱されていません。以下の
説明を参照してご利用の環境に合ったケーブルをお買い求めください。

 パラレルインターフェイスケーブル

使用するパラレルインターフェイスケーブルは、コンピュータによって異なります。主なコンピュータの機種
（シリーズ）でご使用いただけるパラレルインターフェイスケーブルは、次の通りです。

　 メーカー 　　　　　　機種 　　　　接続ケーブル 備考
EPSON

DOS/V系
IBM、富士通、 DOS/V仕様機

PRCB4N －東芝、他各社
NEC PC98-NXシリーズ

EPSON PCシリーズデスクトップ #8238 －
EPSON

EPSON PCシリーズNOTE
市販品（ハーフピッチ20ピン） －
をご使用ください。

PC-9821シリーズ
PRCB5N －98系 （ハーフピッチ36ピン）

NEC
PC-9801シリーズデスクトップ

#8238 ※1（14ピン）
PC-9801シリーズNOTE 市販品（ハーフピッチ20ピン）

※1（ハーフピッチ20ピン） をご使用ください。

※1： ハーフピッチ36ピンのコンピュータにはPRCB5Nをご使用ください。ただし、NEC PC-H98には対応でき
ません。

・NEC PC-98LT/DOシリーズとは接続できません。
・NEC PC-9801LV/LX/LS/NシリーズはNEC製の専用ケーブルを使用してください。
・富士通FM/R、FM TOWNSは富士通製の専用ケーブルを使用してください。
・推奨ケーブル以外のケーブル、プリンタ切替機、ソフトウェアのコピー防止のためのプロテクタ（ハード
ウェアキー）などを、コンピュータとプリンタの間に装着すると、プラグアンドプレイやデータ転送が正常
にできない場合があります。

・パラレルインターフェイスのECPモードで正常に印刷できない場合は、BIOSでパラレルポートのECP
の設定を解除してください。

*1 ローカル接続 ：プリンタとコンピュータをインターフェイスケーブルで直接接続する接続方法。
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 パラレルインターフェイスケーブルの取り付け

プリンタとコンピュータの電源をオフ
(○)にします。

パラレルインターフェイスケーブルをプ
リンタ背面のパラレルインターフェイス
コネクタに接続します。

・コネクタの固定金具でインターフェイス
ケーブルを固定します。
・インターフェイスケーブルにFG線（グラ
ンド線）*1がついている場合、図のように
ネジで固定します。

インターフェイスケーブルのもう一方の
コネクタを、コンピュータのインター
フェイスコネクタに接続します。

コンピュータのパラレルインターフェイスコ
ネクタの場所やインターフェイスケーブルの
接続／固定については、お使いのコンピュー
タの取扱説明書を参照してください。

*1 FG線（グランド線）：プリンタとコンピュータとの間の電位差をなくし、動作を安定させるために接続する線のこと。
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ネットワーク接続（Windows/Macintosh）
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ネットワーク接続（Windows/Macintosh）

Windows やMacintosh の場合はEthernet インターフェイスでネット
ワークに接続して、TCP/IP、EtherTalk、IPX/SPXなどさまざまなプ
ロトコルに対応したネットワークプリンタとしてお使いいただけます。

・Windowsでプリンタを共有する場合は、本
機のパラレルインターフェイスをご利用い
ただけます。
☞本書「プリンタを共有するには」
25ページ

・ケーブルは本機には同梱されていません。
以下の説明を参照してケーブルをお買い
求めください。

 Ethernet インターフェイスケーブル

ネットワーク環境でプリンタを接続するには、市
販のE t h e r n e tインターフェイスケーブルが必
要です。

接続ケーブル
シールドツイストペアケーブル（カテゴリー5）

・ネットワークに接続するときは、必ずHUB*1

をお使いください。HUBを使わずクロス
ケーブルで接続することはできません。

・一部スイッチングHUBでは正常に動作し
ないことがあります。その場合はスイッチン
グHUBと本プリンタの間に自動切り替えの
ないHUBを入れるなどの方法をお試しく
ださい。

*1 HUB ：複数のコンピュータをネットワーク環境へ接続するための中継器。

 Ethernet インターフェイスケーブルの取り付け

プリンタの電源をオフ(○)にします。

Ethernet インターフェイスケーブルをプ
リンタ背面の Ethernet インターフェイ
スコネクタに接続します。

インターフェイスケーブルのもう一方の
コネクタを、HUBに接続します。
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Windowsでのセットアップ

ここでは、Windowsプリンタドライバのインストール方法につ
いて説明しています。
●インストールの前に............................................................ 2 0
●Windows95/98 でのインストール................................... 2 1
●WindowsNT4.0 でのインストール................................... 2 7
●WindowsNT3.51 でのインストール ................................ 2 9
●スクリーンフォントのインストール ................................. 3 3
●この後は............................................................................... 3 6
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 対象OS（オペレーティングシステム）

Microsoft® Windows®95
Microsoft® Windows®98
Microsoft® WindowsNT®4.0
Microsoft® WindowsNT®3.51

 フロッピーディスクをご希望の方は

本製品のプリンタドライバはCD-ROMにて提供
しています。フロッピーディスクからプリンタドラ
イバをインストールする場合は、以下のページを
参照してお申し込みください。
☞ユーザーズガイド「フロッピーディスクを
ご希望のお客様へ」146ページ

 本書の見方

ご利用の環境に応じ、以下の流れに沿ってイン
ストールを進めます。

● LP-9200PS3 をローカル接続している場合

プリンタドライバのインストール
.............................................. 2 1ページ

スクリーンフォントのインストール
.............................................. 3 3ページ

● ローカルで接続した LP - 9 2 0 0 P S 3 を
ネットワーク環境で共有する場合

プリンタドライバのインストール
.............................................. 2 1ページ

スクリーンフォントのインストール
.............................................. 3 3ページ

プリンタを共有するには
.............................................. 2 5ページ

● ネットワーク上の LP-9200PS3 に接続
する場合

ネットワークプリンタへの接続方法
.............................................. 2 4ページ

スクリーンフォントのインストール
.............................................. 3 3ページ
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 プリンタドライバのインストール

コンピュータの電源をオンにし、Windows
を起動します。

以下のダイアログが表示された場合は、手順
に従ってダイアログを閉じてください。

Windows95
　

 

　 　　クリックします

● キャンセル ボタンをクリックします。

　

 

クリックします

● 次へ ボタンをクリックし、次画面で

完了 ボタンをクリックします。

Windows98

　 　　 クリックします

● キャンセル ボタンをクリックします。

ユーザーソフトCD-ROMをコンピュータ
にセットします。

画面左下の スタート ボタンをクリックし、
［ファイル名を指定して実行］をクリック
します。

　　①クリックして ②クリックします

セットしたドライブ名と、実行コマンド
「¥DRV¥WIN95¥SETUP」を半角文字で入
力し、 OK ボタンをクリックします。

　①半角文字で入力して　②クリックします

　　　　　　　　　　　　CD-ROM

セット先 入力
Dドライブ D:¥DRV¥WIN95¥SETUP
Eドライブ E:¥DRV¥WIN95¥SETUP
： ：

Windows98用プリンタドライバはWindows95と同じ
ドライバを使用しますので、ドライバの収録ディレクト
リも「DRV」フォルダ内の「Win95」を指定します。
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使用約款をご確認のうえ、 承諾する ボタ
ンをクリックします。

　　 クリックします

次へ ボタンをクリックします。

表示 ボタンをクリックすると、Readmeファ
イルを表示します。

　クリックします

Readmeファイルにプリンタドライバに関する最新
情報が記載されています。必ず内容をご確認く
ださい。

セットアッププログラムをインストール
するか選択して、 次へ ボタンをクリック
します。

通常はインストールする必要はありません。

①選択して　②クリックします

セットアッププログラムをインストールすると、他の
PostScriptプリンタを接続する場合にユーザーソ
フトCD-ROMを使用することなくコンピュータに
組み込むことができます。

ご使用になるLP-9200PS3がローカル接続
か、ネットワーク接続かを選択し、 次へ
ボタンをクリックします。

プリンタドライバをインストールするコン
ピュータに直接LP-9200PS3が接続（ローカル
接続）されている場合は、  に進みます。

ネットワーク接続されたLP-9200PS3をご利用の
場合はネットワークプリンタを選択し、 次へ ボタ
ンをクリックしたら以下のページを参照してくださ
い。
☞本書「ネットワークプリンタへの接続
方法」24ページ

　　　①選択して　②クリックします

LP-9200PS3を選択して、 次へ ボタンをク
リックします。

LP-9200PS3のPPD（プリンタ記述ファイル）ファ
イルは、CD-ROM内の「DRV」-「WIN95」フォ
ルダ内に収録されています。

②クリックします　①クリックして選択し
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プリンタを接続したポートを選択して、
次へ ボタンをクリックします。

通常は「LPT1」を選択します。
ネットワークプリンタへ接続する場合、以下
の画面は表示されません。

　①クリックして選択し　②クリックします

ポートの設定 ボタンをクリックすると、以下のダイ
アログが表示されます。通常はポートの設定をす
る必要はありません。各項目については、以下の
ページを参照してください。
☞ユーザーズガイド「プリンタ接続先の
設定」37ページ

各項目を設定して、 次へ ボタンをクリッ
クします。

①設定して　　②クリックします

以下の画面が表示された場合は、 次へ ボタン
をクリックしてください。新しいバージョンのファイ
ルに書き換えられます。

　クリックします

OK ボタンをクリックします。

プリンタドライバのダイアログが表示されま
すので、オプションを装着している場合はオ
プションの設定をしてください。
☞ユーザーズガイド「オプション装着後の
確認と設定」111ページ

　　クリックします

終了 ボタンをクリックします。

これでプリンタドライバのインストールは終
了です。続いてスクリーンフォントをインス
トールします。
☞本書「スクリーンフォントのインストー
ル」33ページ

　　　クリックします
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 ネットワークプリンタへの接続方法

ネットワークプリンタへの接続方法は、プリンタドライ
バのインストール手順とほぼ同様です。プリンタドライ
バのインストール手順  まで設定を進めてからこの
章をお読みください。

ここでは一般的な（Microsoftワークグループ）設
定方法について説明します。ご利用のネットワー
ク環境によっては以下の手順で接続できない場
合もあります。その場合は、ネットワーク管理者に
ご相談ください。

「プリンタドライバのインストール」の手
順に従ってインストールを進めます。

以下の画面で「ネットワークプリンタ」
を選択します。

クリックして選択します

参照 ボタンをクリックします。

クリックします

プリンタが接続されているコンピュータ
またはサーバをダブルクリックし、
「LP9200PS3」をクリックして OK ボタン
をクリックします。

　　①ダブルクリックし　②クリックし　③クリックします

プリンタが接続されているコンピュータまたはサー
バがプリンタの名称を変更している場合がありま
す。ネットワーク管理者にご確認ください。

次へ ボタンをクリックします。

この後は、「プリンタドライバのインストール」
手順  からの説明に従って接続を進めます。

　クリックします

以下の画面が表示された場合は、 次へ ボタン
をクリックします。

　クリックします
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 プリンタを共有するには

Windows95/98をご利用の場合、ネットワーク環境下
で、Windowsの機能を使用してI/Fカードやサーバ
を使用することなく、プリンタを共有することができま
す。この接続形態をピアトゥピア接続といいます。

Windows95/98のネットワーク環境では、図のように
プリンタを接続して共有します。プリンタを直接接続
するコンピュータをプリントサーバと呼び、ネットワーク
環境のほかのコンピュータ（クライアント）はこのプリン
トサーバを経由してプリンタを共有します。

クライアント�

クライアント�

プリントサーバ� クライアント�

ここでは、プリンタを直接接続するプリントサーバの
設定について説明しています。クライアントの設定
については、以下のページを参照してください。
☞本書「ネットワークプリンタへの接続方法」
24ページ

・Windows95/98でプリンタを共有するには、標
準パラレルインターフェイスをご利用いただけま
す。

・以下の設定方法は、ネットワーク環境が構築さ
れていること、プリントサーバとクライアントが同
一ネットワーク管理下（同じワークグループ）に
あること、プリンタを使用するすべてのコン
ピュータにプリンタドライバがインストールされて
いることが前提となります。

・画面はMicrosoftネットワークの場合です。

スタート ボタンをクリックして、カーソ
ルを[設定]に合わせ、[コントロールパネ
ル]をクリックします。

[ネットワーク]アイコンをダブルクリッ
クします。

　　ダブルクリックします

ファイルとプリンタの共有 ボタンをク
リックします。

　クリックします

[プリンタを共有できるようにする]の
チェックボックスをチェックして、 OK ボ
タンをクリックします。

　　①チェックして 　②クリックします
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OK ボタンをクリックします。

クリックします

・以下の画面が表示された場合は、Wi n -
dows95/98のCD-ROMをコンピュータにセット
し、 OK ボタンをクリックして画面の指示に従っ
てください。

・再起動を促すメッセージが表示された場合
は、再起動してください。その後  の手順で
コントロールパネルを開き、  から設定してく
ださい。

[プリンタ]アイコンをダブルクリックし
ます。

　　クリックします

L P - 9 2 0 0 P S 3 アイコンを選択して、
[ファイル]メニューの[共有]をクリックし
ます。

　　②クリックし　 　①クリックして

③クリックします

[共有する]をクリックし、必要に応じて
各項目を入力します。続いて OK ボタン
をクリックします。

これでプリントサーバ側の設定は終了です。

　　　①クリックし

　　②クリックします

・エラーが発生する場合がありますので共有名
には □ （スペース）や－（ハイフン）を使用しな
いでください。

・共有されたLP-9200PS3への接続方法につい
ては、以下のページを参照してください。
☞本書「ネットワークプリンタへの
接続方法」24ページ
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 プリンタドライバのインストール

・Wi n d ow sNT 4 . 0 の場合、管理者権限
（Administrator）のあるユーザでログオン
する必要があります。

・WindowsNTのCD-ROMが必要です。あ
らかじめご用意ください。

コンピュータの電源をオンにし、WindowsNT
を起動します。

ユーザーソフトCD-ROMをコンピュー
タにセットします。

画面左下の スタート ボタンをクリック
し、［設定］にカーソルを合わせ、［プリ
ンタ］をクリックします。

「プリンタの追加アイコン」をダブルク
リックします。

ダブルクリックします

プリンタの接続形態を選択し、 次へ ボタ
ンをクリックします。

① ローカルプリンタとして接続している場
合は、「このコンピュータ」をクリックし
ます。

② ネットワークプリンタとして接続してい
る場合は、「ネットワークプリンタサー
バー」をクリックします。

①ローカル接続の場合は、
　ここをクリックします

②ネットワーク接続の場合は、
　ここをクリックします

LP-9200PS3 の接続先を指定します。

「このコンピュータ」を選択した
場合

LP-9200PS3 を接続したポートをクリック
し、 次へ ボタンをクリックします。

②クリックします

　①選択して（上の画面はLPT1に
　　接続した場合の例です）
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「ネットワークプリンタサーバー」
を選択した場合

LP-9200PS3 を接続したコンピュータまたは
サーバをダブルクリックし、LP-9200PS3 を
クリックして OK ボタンをクリックします。

　　①ダブルクリックして　②クリックし　③クリックします

・ここでは、一般的な（Mic r o s o f tワークグ
ループ）接続方法について説明します。ご
利用の環境によっては、以下の手順で接続
できない場合もありますので、その場合は
ネットワーク管理者にご相談ください。

・プリンタの名称が変更されている場合は、
ネットワーク管理者にご確認ください。

以下の画面が表示された場合は、 OK ボタン
をクリックします。

・ L P - 9 2 0 0 P S 3 をインストールしたコン
ピュータまたはサーバからプリンタドライバ
がインストールできる場合は、画面の指示
に従ってください。

ディスク使用 ボタンをクリックします。

クリックします

セットしたドライブ名とディレクトリ名
を半角文字で入力し、 OK ボタンをクリッ
クします。

クリックします

セット先 入力
Dドライブ D:¥DRV¥WIN_NT40
Eドライブ E:¥DRV¥WIN_NT40
： ：

この後は、画面の指示に従ってインス
トールを進めてください。

以下の画面が表示された場合は、セットしたド
ライブ名とご利用のコンピュータに応じた
ディレクトリ名を半角文字で入力し、 OK ボタ
ンをクリックしてください。

インストールが終了したらフォントのインス
トールに進みます。
☞本書「スクリーンフォントのインス
トール」33 ページ
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 プリンタドライバのインストール

・WindowsNT3 . 51の場合、管理者権限
（Administrator）のあるユーザでログオン
する必要があります。

・WindowsNTのCD-ROMが必要です。あ
らかじめご用意ください。

コンピュータの電源をオンにし、WindowsNT
を起動します。

ユーザーソフトCD-ROMをコンピュー
タにセットします。

メイングループのファイルマネージャを
ダブルクリックして開きます。

［ファイル］メニューの［ディレクトリの
作成］をクリックします。

プリンタドライバをインストールするディレ
クトリを作成します。

クリックします

ディレクトリ名を入力し、 OK ボタンを
クリックします。

ここでは、Cドライブに「EP_DRV」という
ディレクトリを作成します。

①入力して 　　　②クリックします

ファイルマネージャで、CD-ROM 内の
「DRV」-「WIN_NT35」内のファイルを先
程作成したディレクトリにコピーします。

コピーするファイルは次の3つです。
・DISK1
・EP923F21.PPD
・PRINTER.INF

コピーします

ユーザーソフトCD-ROMをコンピュータ
から取り出し、WindowsNT3.51 のCD-
ROMをコンピュータにセットします。
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ファイルマネージャで、CD-ROMに収録
されているご利用のコンピュータに応じ
たディレクトリ内の以下の3つのファイ
ルを先程作成したディレクトリにコピー
します。

コピーするファイルは次の3つです。
PSCRIPTJ.DLL（または、PSCRIPTJ.DL_）
PSCRIPTJ.HLP（または、PSCRIPTJ.HL_）
PSCRPUIJ.DLL（または、PSCRPUIJ.DL_）

メイングループ内の［プリントマネージャ］
アイコンをダブルクリックします。

[プリンタ]メニュー内の［プリンタの作成］
をクリックします。

プリンタ名を入力し、「ドライバ」一覧か
ら「その他」を選択します。

　クリックします

先程ファイルをコピーしたドライブと
ディレクトリ名を半角文字で入力し、 OK
ボタンをクリックします。

①入力し 　　②クリックします

「EPSON LP-9200PS3」をクリックして
選択し、 OK ボタンをクリックします。

①クリックして 　　②クリックします

OK ボタンをクリックします。

コピーします
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給紙装置の設定をして、 OK ボタンをク
リックします。

インストールが終了したらフォントのインス
トールに進みます。
☞本書「スクリーンフォントのインス
トール」33 ページ

①設定して　　②クリックします

各項目の詳細については、ヘルプを参照して
ください。

インストール時以外に各給紙装置の用紙サイ
ズを設定する場合は、以下の手順に従ってく
ださい。

　②クリックします　①クリックして

　　　クリックします

 ネットワークプリンタへの接続方法

・接続を実行する前に、ご使用のプリンタドラ
イバがインストールされているかご確認く
ださい。

・ここでは、一般的な（Mic r o s o f tワークグ
ループ）接続方法について説明します。ご
利用の環境によっては、以下の手順で接続
できない場合もありますので、その場合は
ネットワーク管理者にご相談ください。

メイングループ内の[プリントマネージャ]
アイコンをダブルクリックします。

［プリンタ］メニューをクリックし、［プリ
ンタの接続...］をクリックします。

　　①クリックして　②クリックします

「共有プリンタ」の一覧から接続するコン
ピュータまたはサーバをダブルクリックし
て、接続するプリンタをクリックします。
続けて OK ボタンをクリックします。

　　①ダブルクリックし 　　　　　　③クリックします

　　　②クリックして
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接続するサーバ、プリンタがわからない場合
は、ご利用のネットワーク管理者にご相談くだ
さい。

OK ボタンをクリックします。

　　クリックします

[ドライバ：]一覧の中から、LP-9200PS3
をクリックし、OK ボタンをクリックし
ます。

　　①クリックして　　 ②クリックします

インストール終了後、給紙装置の設定を
します。

インストールが終了したらフォントのインス
トールに進みます。
☞本書「スクリーンフォントのインス
トール」33 ページ

①設定して　　②クリックします

プリンタドライバがインストールされていない
場合は、一覧の中にプリンタ名が表示されま
せん。プリンタドライバをインストールして再
度接続してください。
☞本書「プリンタドライバのインストール」
29ページ
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本機は標準で和文2フォント、欧文136フォント（Windows95/98/Macintosh）
を搭載しています。プリンタドライバをインストールすることですべてのフォ
ントをご利用いただけますが、画面上の表示と印刷結果を同じにするためにご
利用のコンピュータにフォントをインストールすることをお勧めします。

スクリーンフォントをインストールしない場合、
画面上では、すでにシステムにインストールさ
れているフォントの中から類似したフォントが
割り当てられ表示されます。したがって、画面
の表示と印刷結果が異なることになります。

 フォントについて

本機でサポートするフォントには、「Tr u e T y p e
フォント」と「Pos tSc r ip tフォント」の2種類があ
ります。
☞ユーザーズガイド「文字仕様」147ページ

TrueType PostScriptプリンタ以外でも出力
フォント の可能なアウトラインフォントで

す。本機では標準で19書体の
TrueTypeフォントを搭載してい
ます。

PostScript PostScriptプリンタで出力可能な
（Type 1） アウトラインフォントです。本機は
フォント 標準で119書体のPostScript

フォントを搭 載しています
（WindowsNTは43書体のみ使
用可）。Windows95の場合、
Adobe® Type Managerを使用
することでPostScriptプリンタ以
外でも出力することが可能になり
ます。

 TrueType スクリーンフォントのインストール（Windows95/98/NT4.0）

コンピュータにユーザーソフトCD-ROM
をセットします。

スタート ボタンをクリックし、［設定］に
カーソルを合わせて、［コントロールパネ
ル］をクリックします。

［フォント］アイコンをダブルクリックし
ます。

［ファイル］メニューの［新しいフォント
のインストール］をクリックします。

　クリックします

「ドライブ」のリストボックスからユー
ザーソフトCD-ROMをセットしたドライ
ブを選択し、「フォルダ」の一覧から「Font」
フォルダ内の「PC_tt」フォルダをダブルク
リックします。

　　②ダブルクリックします　①クリックして選択し
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すべて選択 ボタンをクリックし、 OK ボ
タンをクリックします。

これでTrueType スクリーンフォントのイン
ストールは終了です。

①クリックし　②クリックします

 TrueType スクリーンフォントのインストール（WindowsNT3.51）

コンピュータにユーザーソフトCD-ROM
をセットします。

［メイン］グループ内の［コントロールパネ
ル］にある［フォント］のアイコンをダブ
ルクリックします。

追加 ボタンをクリックします。

　　クリックします

「ドライブ」のリストボックスからユー
ザーソフトCD-ROM をセットしたドライ
ブを選択し、「ディレクトリ」の一覧から
［Font］フォルダ内の［PC_tt］フォルダを
ダブルクリックします。

②ダブルクリックします　①クリックして選択し

すべてを選択 ボタンをクリックして、 OK
ボタンをクリックします。

①クリックして　②クリックします
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 PostScript スクリーンフォントのインストール（Windows95）

Po s t S c r i p t のスクリーンフォントをインストール
するためには、Adobe Type Managerが必要で
す。スクリーンフォントをインストールしなくても
PostScriptフォントはご利用いただけますが、画
面上の表示が実際のフォントと異なります。

Adobe Type Managerをご利用いただくこ
とで、PostScriptプリンタ以外でもPostScript
フォントを印刷できるようになります。詳細は
Adobe Type Managerの取扱説明書を参照
してください。

Adobe Type Manager のコントロール
パネルを起動します。

起動の方法など詳細につきましては、Adobe
Type Manager の取扱説明書を参照してくだ
さい。

追加 ボタンをクリックします。

　　　クリックします

「ディレクトリ」の一覧からユーザーソ
フトCD-ROM内の［Font］-［PC_type1］
フォルダをダブルクリックします。

ダブルクリックします

「使用できるフォント」の一覧から、イン
ストールするフォントを選択し、 追加 ボ
タンをクリックします。

これでPostScript スクリーンフォントのイン
ストールは終了です。

①クリックして選択し　  ②クリックします
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プリンタドライバをインストールしてプリンタへの接続が完了したら
印刷が可能です。この後は、知りたい内容に合わせてユーザーズガイ
ドをご覧ください。

 ユーザーズガイド

用紙について .......... 1 ページ

LP-9200PS3 で印刷できる用紙
の詳細や用紙のセット方法など
を記載しています。

Windows からの印刷........ 13 ページ

　   Windows からの印刷方法、プリ
ンタドライバの設定項目などを
説明しています。

ユーティリティの使い方 ...... 55 ページ

LP-9200PS3 の各種設定をコン
ピュータ上から実行するための
ユーティリティです。

操作パネルについて ...... 65 ページ

操作パネルの機能、操作パネル
上で行うLP-9200PS3 の設定方
法などについて説明しています。

メンテナンスのしかた...... 83 ページ

ET カートリッジの交換方法や
LP-9200PS3 のクリーニング方
法などについて説明しています。

オプションと消耗品について ..... 91 ページ

LP-9200PS3 でご使用いただけ
る各種オプションの装着方法に
ついて説明しています。

困ったときは ..... 1 1 5 ページ

故障かな？と思ったらまずこち
らをご覧ください。

 アプリケーション対応ファイル

ご利用のアプリケーションソフトによっては、
L P - 9 2 0 0 P S 3 の「プリンタ記述ファイル」
（P P Dファイル）を指定されたフォルダにコ
ピーする必要があります。

詳しくは、アプリケーションソフトの取扱説明書
をご覧ください。

以下のアプリケーションソフトについては、
「ユーザーズガイド」に記載しています。

アプリケーション名
・Adobe PageMaker 5.0J、6.0J、6.5J
・ Adobe Illustrator 7.0J、8.0J

プリンタ記述ファイルの収録先、コピー先の
ディレクトリは、「ユーザーズガイド」を参照して
ください。
☞ユーザーズガイド「アプリケーション対応
ファイルについて」33 ページ



37

Macintoshでのセットアップ

ここでは、Macintoshプリンタドライバのインストール方法に
ついて説明しています。
●Macintosh でのインストール............................................ 3 8
●この後は............................................................................... 4 4
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M

Macintoshでのインストール

 システム条件の確認

ご使用のMacintoshのシステムを確認してくだ
さい。条件に合わない場合、付属のプリンタドラ
イバが使用できないことがあります。

動作可能コンピュータ

本プリンタは、Macintoshシリーズの以下の機種
で使用できます。

Macintosh Classic II, ColorClassic
Macintosh II, IIci, IIcx, IIfx, IIsi, IIvi, IIvx
Macintosh LCシリーズ（LCは除く）
Macintosh Centrisシリーズ
Macintosh Quadraシリーズ
Macintosh PowerBookシリーズ

（PB100は除く）
Macintosh PowerBook Duoシリーズ
Macintosh Power Macintoshシリーズ

（1999年1月1日現在）

動作可能環境

システム 漢字Talk7.1以降のシステム
（ただし、漢字Talk7.5以降に
添付されているのQuickDraw
GXには対応していません）＊

メモリ容量 漢字Talk7.1
4MByte以上のRAM

漢字Talk7.5以降
8MByte以上のRAM

ハードディスク 2.1MByte以上

* 漢字T a l k 7 . 5 以降に添付されている
QuickDrawGXで本製品を使用すること
はできません。

以下の手順でQuick DrawGXを使用停止に
してください。
① caps lockキーを解除しておきます。
② スペースバーを押したままにして
Macintoshを起動します。
（機能拡張マネージャが開きます。）
③ QuickDrawGX拡張機能をクリックして
「使用停止」にします。
（チェック印のない状態になります。）
④ 機能拡張マネージャを閉じます。
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 プリンタドライバのインストール

Macintoshに付属しているLaserWriterプリン
タドライバでも本プリンタから印刷することは可
能ですが、本プリンタの性能をフルに発揮するた
めに、付属のプリンタドライバをご使用ください。

・付属のプリンタドライバは漢字Talk/MacOS
用です。System7やSystem7+Japanese
Language Kitの組み合わせでは使用できま
せん。

・ウィルスチェックのソフトウェアがインストー
ルされている場合は、ソフトウェアを停止さ
せてからインストールしてください。

Macintoshを起動した後、ユーザーソフト
CD-ROMをセットします。

［ドライバ］フォルダをダブルクリックし
て開きます。

ダブルクリックします

ディスクのウィンドウが開きますので、「お読み
ください」アイコンをダブルクリックして内容
をご確認ください。プリンタドライバに関する
注意事項、制限事項が記載されています。ディ
スクのウィンドウが開かない場合は、ディスク
のアイコンをダブルクリックしてください。

［AdobePS 8.5.2J インストーラ］アイ
コンをダブルクリックします。

　ダブルクリックします

続行 ボタンをクリックします。

　　　クリックします

使用約款が表示されます。内容をご確認の
上、 承諾 ボタンをクリックしてください。

クリックします
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プリンタドライバに関する最新情報が表示
されます。内容を確認して、 続行 ボタンを
クリックします。

クリックします

インストール ボタンをクリックします。

　　クリックします

続行 ボタンをクリックします。

クリックします

再起動 ボタンをクリックします。

Macintosh が再起動します。

クリックします
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 スクリーンフォントのインストール

本機に搭載されているフォントを使用するために
は、プリンタのフォントに対応したスクリーンフォ
ントをMacintoshにインストールする必要があり
ます。

Macintoshを起動した後、ユーザーソフト
CD-ROMをセットします。

[スクリーンフォント]フォルダをダブル
クリックして開きます。

ダブルクリックします

インストールするスクリーンフォントを
Macin tosh の[システム]フォルダにコ
ピーします。

「日本語」「欧文」それぞれのフォルダを開い
てコピーしてください。

本機は標準で日本語2書体、欧文136書体を
搭載しています。

　　

OK ボタンをクリックします。

クリックします

これで[システム]フォルダ内の[フォント]フォ
ルダにスクリーンフォントがインストールさ
れました。
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 プリンタドライバの選択

プリンタドライバをインストールした後は以下の
手順でプリンタドライバを選択してください。プリ
ンタドライバを選択しないとアプリケーションソフ
トから印刷できません。

プリンタの電源をオン（ I ）にします。

アップルメニューから[セレクタ]を選択
して開きます。

[Adobe PS]アイコンをクリックします。

「AppleTalk」の「使用」に●がついているか
確認してください。AppleTalk の「使用」が
選択されていないと「AdobePS」プリンタド
ライバは使用できません。

②クリックします ①確認して

漢字Talk7.5のQuickDraw GXは使用できま
せん。プリンタドライバアイコンが表示されな
い場合は、QuickDraw GXを使用停止にして
ください。
☞本書「動作可能環境」38ページ

AppleTalk ゾーンと使用するプリンタを
選択します。

①クリックして 　　②クリックします

・AppleTalkゾーン、使用するプリンタが表示
されない場合は、使用するプリンタまたは、
コンピュータがApp l eT a l kネットワークに
確実に接続されていません。ご利用の環境
のネットワーク管理者にご相談ください。

・ご利用のプリンタの名称が変更されている
場合は、ご利用の環境のネットワーク管理
者にご確認ください。

作成 ボタンをクリックします。

自動的にPPDファイル（プリンタ記述ファイ
ル）を選択します。

クリックします

設定に時間がかかる場合は、 PPD選択 ボタン
をクリックして、プリンタ記述ファイル「EPSON
LP-9200PS3」を選択してください。
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次回以降 再設定 ボタンをクリックすると、以下
の画面が表示されます。オプションなど装着し
た場合にはこの画面で再度設定してください。

□クローズボックスをクリックします。

　　クリックします
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この後は・・・
プリンタドライバをインストールしてプリンタへの接続が完了したら
印刷が可能です。この後は、知りたい内容に合わせてユーザーズガイ
ドをご覧ください。

 アプリケーション対応ファイル

ご利用のアプリケーションソフトによっては、
LP-9200PS3の「プリンタ記述ファイル」（PPD
ファイル/ P D Fファイル）を指定されたフォルダ
にコピーする必要があります。

詳しくは、アプリケーションソフトの取扱説明書を
ご覧ください。

以下のアプリケーションソフトについては、「ユー
ザーズガイド」に記載しています。

アプリケーション名
・Deneba Canvas 3.xJ

プリンタ記述ファイルの収録先、コピー先のディ
レクトリは、「ユーザーズガイド」を参照してくだ
さい。
☞ユーザーズガイド「アプリケーション対応
ファイルについて」52 ページ

 ユーザーズガイド

用紙について .......... 1 ページ

LP-9200PS3 で印刷できる用紙
の詳細や用紙のセット方法など
を記載しています。

Macintosh からの印刷 ..... 41 ページ

　 Macintoshからの印刷方法、プリ
ンタドライバの設定項目などを
説明しています。

ユーティリティの使い方 ...... 55 ページ

LP-9200PS3 の各種設定をコン
ピュータ上から実行するための
ユーティリティです。

操作パネルについて ...... 65 ページ

操作パネルの機能、操作パネル
上で行うLP-9200PS3 の設定方
法などについて説明しています。

メンテナンスのしかた...... 83 ページ

ET カートリッジの交換方法や
LP-9200PS3 のクリーニング方
法などについて説明しています。

オプションと消耗品について ..... 91 ページ

LP-9200PS3 でご使用いただけ
る各種オプションの装着方法に
ついて説明しています。

困ったときは ...... 115 ページ

故障かな？と思ったらまずこち
らをご覧ください。



PC-8800/9800 シリーズ、PC98-XA/XL/XL2/RL/LT/DO、PC-9801LV/LX/LS/N シリーズ、PC-9821シリーズ、PC-H98、
PC-98NXシリーズ は日本電気株式会社の商標です。
AX は AX 協議会の商標です。
J-3100 シリーズは株式会社東芝の商標です。
IBM PCおよびIBM はInternational Business Machines Corporation の商標または登録商標です。
Apple の名称、Macintosh、Power Macintosh、AppleTalk、LocalTalk、EtherTalk、漢字Talk、TrueTypeはApple
Computer, Inc. の登録商標です。
AdobeおよびAdobeロゴは、Adobe Systems Incorporated（アドビ システムズ社）およびその子会社の各国での登
録商標または商標です。
Microsoft、WindowsおよびWindowsNTは米国マイクロソフトコーポレーションの米国およびその他の国における登録
商標です。
そのほかの製品名は各社の商標または登録商標です。

本製品を日本国外へ持ち出す場合のご注意

本製品（ソフトウェアを含む）は日本国内仕様のため、本製品の修理・保守サービスおよび技術サポートなどの
対応は、日本国外ではお受けできませんのでご了承ください。また、日本国外ではその国の法律または規制によ
り、本製品を使用できないことがあります。このような国では、本製品を運用した結果罰せられることがありますが、
当社といたしましては一切責任を負いかねますのでご了承ください。

電波障害自主規制について　－注意－

この装置は、情報処理装置等電波障害自主規制協議会（VCCI）の基準に基づくクラスB情報技術装置です。
この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接し
て使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。取扱説明書に従って正しい取り扱いをしてください。
本装置の接続において指定ケーブルを使用しない場合、VCCIルールの限界値を越えることが考えられますの
で、必ず指定されたケーブルを使用してください。

瞬時電圧低下について

本装置は、落雷等による電源の瞬時電圧低下に対し不都合が生じることがあります。電源の瞬時電圧低下対
策としては、交流無停電電源装置等を使用されることをお薦めします。（社団法人日本電子工業振興協会の
パーソナルコンピュータの瞬時電圧低下対策ガイドラインに基づく表示）

漏洩電流自主規制について

この装置は、社団法人日本電子工業振興協会のパソコン業界基準（PC-11-1988）に適合しております。

電源高調波について

この装置は、高調波抑制対策ガイドラインに適合しております。

国際エネルギースタープログラムについて

当社は国際エネルギースタープログラムの参加事業者として、本製品が国際エネルギースタープログラムの基
準に適合していると判断します。

ご注意
（1）本書の内容の一部または全部を無断転載することは固くお断りします。
（2）本書の内容については、将来予告なしに変更することがあります。
（3）本書の内容については、万全を期して作成いたしましたが、万一ご不審な点や誤り、記載もれなど、お気づきの

点がありましたらご連絡ください。
（4）運用した結果の影響については、（3）項にかかわらず責任を負いかねますのでご了承ください。
（5）本製品がお客様により不適当に使用されたり、本書の内容に従わずに取り扱われたり、またはエプソンおよび

エプソン指定の者以外の第三者により修理・変更されたこと等に起因して生じた障害等につきましては、責任
を負いかねますのでご了承ください。

（6）エプソン純正品および、エプソン品質認定品以外のオプションまたは消耗品を装着し、それが原因でトラブル
が発生した場合には、保証期間内であっても責任を負いかねますのでご了承ください。この場合修理等は有
償で行います。
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